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Az utolsó öt esztendőben nagyon kevesen 
i;| Ikaptak Budapesten uj telefonállomást. Akármilyen 
j szükségük volt rá. akármilyen életbevágóan fontos 

volt,» nem kaphattak, mert nem volt. Nem volt 
készülék, nem volt szere1!#-anyag, nem volt munka­
erő. Nem völt és ma sincs. Telefont azonban ma 
mégis kaphat az, akinek igazoltan nagy szüksége 
van rá. A forradalom vívmányai közé tartozik az 
is, hogy lehet telefont rekvirálni. A népkormány a 
telefon-intézmény vezetésével kormánybiztost bí­
zott meg, aki avval az erélyes intézkedéssel kezdte 
meg munkáját, hogy a felesleges vagy nem első­
rendűen fontos telefon-állomásokat rekviráltatja 

i azok számára, akiknek komoly kárt és bajt okoz 
a telefon hiánya. Elsősorban rekvirálta'k egész 

■ sereg katonai állomást, azután bárkinek a kérésére 
rekvirálnaik minden olyan állomást, amelynek je­
lenlegi gazdája, a tárgyaláson nem tudja igazolni, 
hogy a telefonra csakugyan fontos szüksége van.

Elm entünk egy ilyen telefon-rekviráló tárgya­
lásra. A kormánybiztos hivatala a postavezérigaz­
gatóság Albrecht-nti házában van. A korm ánybiz­
tos kis hivatalszobájában legalább nyolcvan em­
ber szorong: a  tárgyalás nyilvános, az összes meg­
idézettek egyszerre mennék be. Félórahosszat hall­
gattuk a tárgyalást, azalatt negyven ügyet intézett 
el a  kormánybiztos. Semmi hivatalos nagyképű­
ség, semmi aktagyártás, m inden a legrövidebben 
és a  legszigorúbb szóbeliséggel megy. A kormány-

X. J. harctérről hazatért ezredorvos kéri 
N. ur telefonállomásának rekvirálását. Minthogy 
X. J. ur igényét jogosnak és indokoltnak találom, 
felszólítom N. urat, igazolja, hogy a telefonra 
csakugyan szüksége van. .

Most N. uron van a sor. N. ur rendszerint 
nem tudja igazolni, hogy mi szüksége van a te- 

J lefonra. Ha igazolja, hogy kereskedő vagy mér­
nök, vagy ügyvéd, vagy általában a kenyérkerese­
tére nézve fontos, hogy legyen telefonja, akkor a 
kormánybiztos nem rekvirálja, hanem a leszerelt 
katonai állomások közül ad egyet a felperesnek. 
Ha azonban csak arra kell a telefon, hogy N. ur 
a barátjával és a rokonaival beszélgessen, akkor 
már el is rekvirálták. Egy-egy tárgyalás átlag egy 
percig sem tart.

Leglöbbnj ire harctérről jött orvosok, ügyvé­
dek, mérnökök, kereskedők a felperesek, akik a 
háború elején megszakított foglalkozásukat foly­
tatni akarják.

Egy orvos számára a tényleges tisztek és 
csendőr tisztek becsületügyi választmányának te­
lefonját rekvirálta a kormánybiztos. A becsület-
ugyi választmánynak már csakugyan nincs szük­
sége telefonra.

A kormánybiztos azon iparkodik, hogy január 
végéig lehetőleg minden telefonkérő igényét ki­
elégítse. Viszont azoknak sem kell kétségbeesniük, 
a! űrnek elrekvirálták a telefonját. Dr. Veres 
Mjhay, a telefon-kormánybiztos aziránt folytat

tárgyalásokat, hogy Svájcból, kompenzációs ala­
pon, a leggyorsabban kapjunk szerelőanyagot és 
ha ez sikerül, akkor az összes elrekvirált telefo­
nokait visszaadják volt tulajdonosaiknak.

biztos feláll és ezt mondja:
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